
   

 

   

 

 

 

Notulen MR  

Maandag, 11 mei 2026  

Aanwezig: Coby, Wendy, Mirna, Elle (aspirant lid), Patricia en Hedi 

 

1. Opening 

Vergadering wordt geopend om 19.33 uur. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

De notulen van de vorige vergaderingen worden op een aantal punten 

aangepast/aangevuld en hierna goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken 

- De OV heeft uitgezocht of er bespaard kan worden op de bankkosten. Er is bij diverse 

banken navraag gedaan, maar er blijkt weinig marge-verschil te zijn tussen deze 

banken. Er is om die reden geen noodzaak om van bank te veranderen.  

 

- Vanuit de OV is ons de vraag gesteld of ouders benaderd mogen worden voor het 

overmaken van de vrijwillige ouderbijdrage. Een deel van de ouders betaalt de 

ouderbijdrage niet doordat ze dit vergeten. Een individuele herinnering zou kunnen 

helpen bij het alsnog voldoen aan de ouderbijdrage. Hierdoor mist de OV een 

aanzienlijk geldbedrag.  

De regel is dat het voor ouders duidelijk moet zijn dat het om een vrijwillige 

ouderbijdrage gaat. Coby zal bij het bestuur navragen of ouders individueel benaderd 

mogen worden voor het voldoen van de ouderbijdrage. 

 

- Ivm het vaststellen van de hoogte van de ouderbijdrage voor komend jaar is er de eerst 

komende vergadering een gezamenlijke start OV/MR. 

 

4. Uitgaande stukken 

Geen bijzonderheden. 

 



   

 

   

 

5. Leerlingenraad 

We zouden als MR graag willen weten in hoeverre zij zich als Leerlingenraad betrokken 

voelen bij vieringen en activiteiten op school. Coby/Hedi zal deze vraag doorspelen aan de 

Leerlingenraad. 

 

6. Terugkoppeling Regioraad / GMR  

In de laatste vergadering zijn oa. de volgende punten gepasseerd: 

- Autoverzekering/Ongevallen verzekering: Edumare heeft een collectieve 

ongevallenverzekering en schadeverzekering.  

- Weercodes: 

Advies: opnemen in schoolgids: hoe te handelen bij de verschillende weercodes. 

 school heeft dit opgenomen in de schoolgids. 

- Evaluatie binnen de Regioraad en de GMR: men is voornemens om punten thematisch 

aan de orde te laten komen. Dit is nog in ontwikkeling. 

 

7. Mededelingen directie 

- Vanuit de besteding van het door de overheid beschikbaar gestelde geld voor het 

verbeteren van de basisvaardigheden gaat het team binnenkort starten met een 

rekentraject. 

Vanuit dezelfde gelden zijn we inmiddels gestart met Burgerschap. Het 

burgerschapsplan is al in een vergevorderd stadium. 

 

- Jubileumfeest.  

Op 26 juni is het jubileumfeest ivm het 70-jarig bestaan van de school. Mieke Klumpert 

oefent met alle kinderen een muzikaal optreden. Er wordt gekeken of het optreden in 

het dorpshuis gehouden kan worden. 

Om half 3 zal er op school een hapje en drankje zijn. Iedereen die zich betrokken voelt bij 

de school is van harte welkom. De uitnodiging zal gedeeld worden op de sociale media 

app. Voor de kinderen zal er iets leuks worden georganiseerd en daarnaast krijgen ze 

een cadeau dat op school ingezet kan worden. 

 

- Groepsbezetting komend schooljaar: 

o Groep 1/2 : Hedi en Mieke 

o Groep 3/4: Coby 



   

 

   

 

o Groep 5: Jessica en Barbara 

o Groep 6: Iris en Barbara 

o Groep 7/8: Rianne en Willemijn 

 

 

8. Acties   

- Het protocol Sociaal welbevinden (2021)  

We bespreken het protocol en er worden enige aanpassingen gedaan, zodat het 

protocol weer up-to-date is. 

De leerkrachten gebruiken naast het protocol een stroomschema (2017) 

 

9. Acties  volgende vergadering op 30 juni 2026 

- Medicijnverstrekking en medisch handelen is het protocol dat we de volgende vergadering 

door zullen nemen. Patricia stuurt ter voorbereiding en als hulp het protocol dat mbt dit 

onderwerp wordt gehanteerd op obs De Markenburg. 

- De start zal gezamenlijk met de OV zijn ivm. het vaststellen van de hoogte van de 

ouderbijdrage voorkomend schooljaar. 

- Ter afsluiting van het schooljaar zullen we om 17.30 uur gaan eten bij restaurant De 

Beren. 

 

10. Rondvraag  

- Mededeling: Elle is naar de 2de MR-cursus geweest. 

- Is er een beleid op Ondersteunende werkzaamheden van ouders?  

VOG: als ouders zonder toezicht van een leerkracht school-gerelateerd met kinderen 

activiteiten ondernemen zouden ze over een VOG moeten beschikken. Onze leesouders 

beschikken over een VOG. Maar het is niet bekend of en hoe dit zit met andere hulpouders. 

Patricia gaat na hoe het beleid bij ons op school wordt gehanteerd. 

 

11. Sluiting  

De vergadering wordt om 20.40 uur gesloten. 

  

 

 
 


